
 
 

สรุปการประเมินความพึงพอใจต่อบรรยากาศในการทำงานของบุคลากร 

 ประจำปีการศึกษา 2563 

ข้อ รายการ ค่าเฉลี่ย ค่าร้อยละ 
การแปล

ผล 
1. โรงเรียนให้การสนับสนุนและส่งเสริมการพัฒนา

ศักยภาพของบุคลากรในโรงเรียน 
4.6 94 มากที่สุด 

2. สภาพแวดล้อมในโรงเรียนเอ้ือต่อการจัดการเรียนการ
สอน 

4.5 90 มากที่สุด 

3. สภาพแวดล้อมในโรงเรียนมีความปลอดภัยและถูก
สุขอนามัย 

4.4 90 มากที่สุด 

4. นโยบายและสิทธิประโยชน์จากโรงเรียนต่อบุคลากรมี
ความเหมาะสม 

4.6 88 มาก 

5. บุคลากรมีความรักใคร่ สามัคคี และผูกพันกัน 4.3 86 มาก 
6. มีการช่วยเหลือเกื้อกูลกันระหว่างเพ่ือนร่วมงาน 4.6 92 มากที่สุด 
7. บุคลากรมีขวัญและกำลังใจที่ดีในการทำงาน 4.5 90 มากที่สุด 
 รวม 4.6 94 มากที่สุด 

 

 จากการเปรียบเทียบค่าเฉลี่ยระดับความพึงพอใจต่อบรรยากาศในการทำงานของบุคลากร 

 ประจำปีการศึกษา 2563 สามารถสรุปผลการประเมินได้ดังนี้ 

 ผลการประเมินพบว่า บุคลากรโรงเรียนร่มเกล้า มีความพึงพอใจต่อบรรยากาศในการทำงานของ

บุคลากรโดยรวมทั้ง 7 รายการประเมินในระดับมากท่ีสุด มีค่าเฉลี่ย 4.6 คิดเป็นร้อยละ 94 

 

 

 

  



สรุปการประเมินความพึงพอใจต่อบรรยากาศในการทำงานของบุคลากร 

ประจำปีการศึกษา 2563 

 

คำชี้แจง: แบบสอบถามนี้มีวัตถุประสงค์เพ่ือประเมินความพึงพอใจของครูและบุคลากรของโรงเรียนร่ม

  เกล้า โดยกำหนดประเด็นการประเมิน ประกอบด้วย 2 ส่วน คือ ส่วนที่ 1 ข้อมูลส่วนบุคคล 

  และส่วนที่ 2 ความพึงพอใจ 

 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลส่วนบุคคล 

  O ผู้บริหาร   O ครูผู้สอน  O บุคลากรทางการศึกษา  

  O คณะกรรมการสถานศึกษา  O อ่ืน ๆ .................... 

 

ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อบรรยากาศในการทำงานของบุคลากร 

ข้อ รายการ 
ระดับความพึงพอใจ 

น้อย
ที่สุด 

น้อย 
ปาน
กลาง 

มาก 
มาก
ที่สุด 

1. โรงเรียนให้การสนับสนุนและส่งเสริมการพัฒนา
ศักยภาพของบุคลากรในโรงเรียน 

     

2. สภาพแวดล้อมในโรงเรียนเอ้ือต่อการจัดการเรียนการ
สอน 

     

3. สภาพแวดล้อมในโรงเรียนมีความปลอดภัยและถูก
สุขอนามัย 

     

4. นโยบายและสิทธิประโยชน์จากโรงเรียนต่อบุคลากรมี
ความเหมาะสม 

     

5. บุคลากรมีความรักใคร่ สามัคคี และผูกพันกัน      
6. มีการช่วยเหลือเกื้อกูลกันระหว่างเพ่ือนร่วมงาน      
7. บุคลากรมีขวัญและกำลังใจที่ดีในการทำงาน      

 

 

 

  



รายการประเมิน 

1. โรงเรียนให้การสนับสนุนและส่งเสริมการพัฒนาศักยภาพของบุคลากรในโรงเรียน 

 

 

 

2. สภาพแวดล้อมในโรงเรียนเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอน
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3. สภาพแวดล้อมในโรงเรียนมีความปลอดภัยและถูกสุขอนามัย 

 

 

 

4. นโยบายและสิทธิประโยชน์จากโรงเรียนต่อบุคลากรมีความเหมาะสม 
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5. บุคลากรมีความรักใคร่ สามัคคี และผูกพันกัน 

 

 

 

6. มีการช่วยเหลือเกื้อกูลกันระหว่างเพ่ือนร่วมงาน 
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7. บุคลากรมีขวัญและกำลังใจที่ดีในการทำงาน 
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